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 Tisztelt Társulási Tanács! 
 

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (továbbiakban: Köznevelési 
törvény.) 85. § (2) bekezdése alapján a fenntartó tanévenként legfeljebb egy alkalommal 
kötelezheti az intézményvezetőt arra, hogy az intézmény tevékenységéről átfogó módon 
beszámoljon.  

A Lajosmizsei Közfeladat-ellátó Társulás Társulási Tanácsa a 39/2021. (XI.15.) 
határozatával fogadta el a Társulási Tanács 2022. évi munkatervét, mely szerint az októberi 
soros ülés napirendi pontja a Meserét Lajosmizsei Napközi Otthonos Óvoda és Bölcsőde átfogó 
beszámolója a 2021/2022-es nevelési évről.   

Fentiekben foglaltaknak megfelelően Sipos Ágnes Intézményvezető Asszony 
megküldte az elmúlt évi munkáról szóló átfogó beszámolót.   

 
A beszámoló az összegzés után korábbiakhoz képest új struktúrában mutatja be az 

intézmény elmúlt évi tevékenységét. Konkrét kérdéskörök kidolgozásával mutat rá az egyes 
megvalósított feladatokra, tevékenységekre, bemutatva az alap adatokat és a fejlesztendő 
területeket is. Bemutatja többek között a pedagógiai folyamatokat, a pedagógiai munkával 
összefüggő eredményeket, az intézmény külső kapcsolatait és társadalmi kapcsolatait is. Az 
egyes munkacsoportok éves beszámolói által még teljesebb képet kapunk az intézményről.    

 
A beszámoló részletesen bemutatja a lajosmizsei intézményt és tagintézményeit 

valamint külön a felsőlajosi tagintézményt és a bölcsődei intézményegységek munkáját.  
 
Látható a beszámolóból, hogy a veszélyhelyzet alatti óvintézkedések jelentősen 

átalakították az óvodai és bölcsődei életet is. Az is jól látható, hogy az intézmény pedagógusai 
ehhez alkalmazkodva, a lehetőségeikhez mérten igyekeztek megrendezni valamennyi 
programot, ünnepet akár csak a gyermekekkel szülők nélkül, de akár online formában is. 
 
A Lajosmizsei Közfeladat-ellátó Társulás Társulási-tanácsának elnöke az elmúlt nevelési évben 
szintén valamennyi óvodai csoportra engedélyezte a jogszabály alapján a maximális 
csoportlétszámok 20%-kal történő átlépését. Ez azonban azt is jelenti, hogy a jogszabályok 
szerinti csoportba osztást követően igen magas csoportlétszámok is kialakulhatnak. 
Megfontolandó a későbbiekre nézve az óvodai csoportok számának növelése. 
 

Az előterjesztés melléklete tartalmazza az elmúlt évről szóló beszámoló összegzését. A 
részletes beszámoló külön tartalmazza a Felsőlajosi Tagintézmény és a Bölcsődei 
Intézményegység munkáját is, valamint a munkaközösségek beszámolóit, amelyek pdf. 
formátumban kerülnek e-mail útján kiküldésre.   

    
Az alábbi határozat-tervezetet terjesztem a T. Társulási-tanács elé: 
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Határozat-tervezet 
…/2022. (...) TH. 
A Lajosmizsei Közfeladat-ellátó Társulás által fenntartott  
Meserét Lajosmizsei Napközi Otthonos Óvoda és Bölcsőde  
beszámolója a 2021/2022. nevelési évről 

Határozat 
 

A Lajosmizsei Közfeladat-ellátó Társulás Társulási Tanácsa az általa fenntartott 
Meserét Lajosmizsei Napközi Otthonos Óvoda és Bölcsőde – előterjesztés mellékletét 
képező - 2021/2022. nevelési évről szóló beszámolóját elfogadja.  
 
Felelős: Lajosmizsei Közfeladat-ellátó Társulás Társulási Tanácsa 
Határidő: 2022. október 17. 

 
Lajosmizse, 2022. szeptember 21. 
 
       Basky András sk. 
       elnök 
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A Meserét Lajosmizsei Napközi Otthonos Óvoda és Bölcsőde beszámolója külön pdf. 
dokumentumként kerül megküldése.  


